

# 创建国家级电子商务进农村综合示范县

## 专 报

2023 年第 19 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2023 年 5 月 23 日

### 2023 河源市首届跨境电商跨域合作与协同发展峰会暨中国（河源）东源跨境电商产业园揭牌仪式顺利举行

5 月 23 日，由东源县电商公共服务中心主办的 2023 河源市首届跨境电商跨域合作与协同发展峰会暨中国（河源）东源跨境电商产业园揭牌仪式在河源市凯里亚德酒店顺利举行。河源市商务局副局长周金苔、东源县副县长卢帮燕、各县区工商信局等领导出席了会议，深圳电商协会、瑞迪电子商务研究院、跨境电商企业负责人代表、跨境电商服务机构、县外贸企业、新闻媒体等 100 余人参加了活动。

本次峰会以“共商、共建、共创、共赢”为主旨，进行务实交流、项目对接和资源整合，将为河源加快推进“融湾”“融深”和跟随国家“丝路电商行动计划”引领新方向，开创新局面。

本次与深圳跨境电子商务行业协会和企业进行跨域协

同合作，是2023年推动电商工作的一次重要活动，有利于充分发挥河源-深圳两小时经济圈的区位优势 and 河源国家级跨境综试区打造的历史机遇，加快连接深圳跨境电子商务行业协会和企业进行跨域协同合作。

东源跨境电商产业园揭牌仪式的顺利举行，是推动东源电商产业特别是跨境电商产业高质量发展的一个崭新起点，将对东源县深度融入全球贸易，不断提升对外开放的质量和水平具有重要的现实意义和强劲的带动效应。

接下来，我县将充分发挥东源跨境电商产业园的引领作用，以河源市跨境电商综合试验区为契机，进一步强化产业功能配套，提升服务效能，培育优质企业、壮大产业集聚，加大线上线下融合发展，构建东源跨境电商发展新格局。



(此页无正文)

报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

---

签发：吴惠鸿      信息员：李建可      联系电话：8831089

---